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OGGETTO:

COMUNICAZIONI, INTERROGAZIONI, RACCOMANDAZIONI,
INTERPELLANZE, ORDINI DEL GIORNO, ECC.…;

Oggi 28-11-2014 alle ore 18:00 ed ed in prosieguo nella sala delle adunanze della sede
comunale, si e’ riunito il Consiglio Comunale in seduta Pubblica di Prima convocazione.

Presiede la seduta la Sig. FRENOS FRANCESCO nella sua qualità di PRESIDENTE.
Fatto l’appello nominale risultano presenti ed assenti:

Dei Signori Consiglieri assegnati a questo Comune e in carica:

BERNARDINI DANIELE P ROSSI MAURO P
CAPORALI MATTEO P VIGNOLI LAURA A
NASSINI FRANCESCA P NERI LAURA A
VAGNOLI FILIPPO P PENNISI PIETRO SALVATORE P
PAPERINI MARA P VOLPI PAOLO A
CONTICINI LUCA P MAZZETTI DANIELA P
NASSINI RENATO P PIANTINI FILIPPO P
FRENOS FRANCESCO P FERRINI SABRINA P
SERROTTI MARTINA P

risultano presenti n.  14 e assenti n.   3.

Assessori esterni:

FEDERICO LORENZONI P

Segretario comunale incaricato della redazione del verbale il Dott. LIBERTO GIUSEPPE
assistito da Gelloni Alberto.

Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti, invita i presenti alla trattazione
dell’argomento indicato in oggetto.

ESECUZIONE IMMEDIATA



COMUNICAZIONI, INTERROGAZIONI, RACCOMANDAZIONI, INTERPELLANZE, ORDINI
DEL GIORNO, ECC.…;

IL CONSIGLIO COMUNALE
Presidente Frenos:” Partiamo con le comunicazioni. Abbiamo Caporali Matteo. O avete
delle comunicazioni da fare?”
Capogruppo Pennisi(M5S) :” Allora io partirei dalla mia interrogazione allo staff del
Sindaco dell’altra volta, di cui ribadisco le mie scuse per la parola ammanco, di cui non era
mia intenzione usare quel termine, per cui mi scusi di nuovo, avevo fatto quell’interrogazione
solo ed esclusivamente per avere la prima volta una risposta chiara ed è avvenuta, quindi ho
avuto il , perché fino ora tutto il resto secondo la nostra opinione è stata aria fritta era stato
tutto molto ariatorio le vostre risposte, e alla risposta del Sindaco sullo staff che è avvenuta
non sono avvenute però le risposte sulle scale mobili che avevo chiesto la cronistoria di tutto
il processo delle scale mobili, ho solo avuto i documenti che mancavano che avevo richiesto
nell’interrogazione, manca ancora la risposta dell’Assessore Lorenzoni sull’illuminazione
pubblica sul bando, e quella dell’Assessore Caporali sulla scuola che finalmente è arrivata da
agosto era il caso. Era una questione importante che alla fine si parla della sicurezza dei
bambini quindi non è personale ne nient’altro è solamente per sapere cosa succedeva
all’interno della scuola materna. Dopo di che vorrei parlare dell’orario delle commissioni, si
era rimasti d’accordo che le commissioni venivano convocate il sabato per poter permettere a
tutti quanti di riunirsi l’avevate deciso alla fin fine voi che era meglio riunirsi il sabato, invece
ne ho avuta una il venerdì mattina durante l’orario di lavoro ed una lunedì pomeriggio fuori
dall’orario di lavoro ci stava benissimo, quindi niente di che, ed anche per l’orario del
Consiglio, si era detto visto che viene una volta ogni 50 giorni di farlo la sera alle nove che
sarebbe ottimale, anche per i cittadini che vorrebbero partecipare non solo per chi lavora ma
anche per chi vuol partecipare perché la maggior parte della gente esce alle 17.30 – 18.00 dal
lavoro e non riesce a venire in tempo per vedere il Consiglio, e poi per la tempistica dei
documenti, avevate detto che, della documentazione avere i  documenti del Consiglio 5 giorni
prima per lo meno per poter visualizzarli meglio e poterci lavorare sopra ed anche quelle sulle
Commissioni perché io ho ricevuto cioè mi sono trovato alla commissione urbanistica sono
arrivato alla Commissione urbanistica e mi era arrivata un e-mail il giorno prima in cui erano
stati aggiunti altri 4 punti, quindi arrivi impreparato su quello lì, penso che sia una cosa giusta
che i Consiglieri abbiano il materiale un paio di giorni prima, tanto non vi costa niente, li
avevate già pronti, quindi. Poi per me le comunicazioni sono chiuse. Avevo da dire questo.”
Consigliere Mazzetti (Centro Sinistra):” Allora io per ribadire il concetto degli orari nella
precedente amministrazione, cioè quella che si è chiusa ad aprile, più volte avevamo chiesto
di fare i Consigli comunali la sera dopo cena però non è mai avvenuto, o il sabato mattina ,
insomma in qualche modo, perché veramente non tutte le persone smettono di lavorare alle 5
di pomeriggio, quindi diventa un problema insomma. Poi ribadisco ulteriormente
Quello che ha detto Pennisi a proposito della documentazione che ci arriva sempre in ritardo,
bisogna correre non ci sono gli spazi, in ritardo insomma proprio giusto giusto, entro i termini
precisi e non solo sempre la mattina tardi perché a mezzogiorno di mercoledì ancora non
c’erano tutti i documenti e nemmeno la mattina alle otto, a parte che ognuno ha i suoi
impegni, però chi può alle otto magari mettersi a guardare i documenti non poteva perché non
c’erano tutti, quindi questo è uno dei motivi. Poi volevo un attimino a proposito di sicurezza
dei ragazzi e delle persone in genere sottolineare, far presente, una cosa dunque la settimana
scorsa ho accompagnato una persona al Corsalone a prendere l’autobus sostituito del treno, e
poi sono andata a riprenderlo al sera alle 18.30 , la fermata dell’autobus è veramente in
condizioni molto molto discutibili perché è un punto completamente buio in una zona dove le



macchine vanno abbastanza veloci, ed io mi sono abbastanza impaurita ho detto qui succede
un casino prima o poi quindi non lo so come si può fare, insomma sollecito il problema
diciamo anzi lo sottopongo all’attenzione di tutti perché non lo so se si può far fermare
l’autobus per esempio in quello slargo che è subito dopo il Corsalone dove c’è il posteggio,
credo che si di proprietà del Comune di Bibbiena, quindi si potrebbe per esempio ovviare e
farlo fermare lì , sarebbe anche più comodo anche per chi va a prendere, in direzione di
Arezzo verso Bibbiena, perché si ferma nella parte opposta della stazione , proprio di fronte al
piazzale della stazione, ma il treno la domenica non c’è, parlo della domenica e basta, o anche
in altre condizione in cui c’è il sostituto l’autobus sostituto del treno, però insomma mi
sembra che sia una cosa molto importante, perché lì prima o poi succede qualche pasticcio,
non c’è verso, buio completo e poi sapete che insomma che tutti che in quel pezzettino si va
abbastanza veloci. Questo. Posso continuare un attimo? Volevo qualche informazione a
proposito dei centri diurni, io ribatto sempre su quello, mi dispiace, però sul centro diurno di
Bibbiena volevo sapere a che punto siamo se si può avere una relazione, un qualcosa
sull’utilizzo di questo centro e poi se sono state liquidate delle spese quello che era per
esempio stato previsto nel decreto ingiuntivo che riguardava appunto il 2012 e che era quello
che il Comune di Bibbiena avrebbe dovuto versare all’Unione dei Comuni, volevo sapere a
che punto erano queste cose se poi erano state previste altre cose, insomma fare un pochino il
punto si questa situazione. Basta.”
Consigliere Ferrini (Centro Sinistra):” Io ne ho due, una sul bilancio di previsione 2014
l’assestamento generale, ed una sul museo archeologico il Cardinal Dovizi. Allora la prima ,
ho notato che nella sezione spese correnti nel bilancio di previsione 2014.”
Presidente Frenos:” Se ne può parlare dopo, tanto c’è un punto.”
Consigliere Ferrini (Centro Sinistra):” Va bene. Il museo Archeologico? È sempre lì, allora
lo facciamo dopo. Bene.”
Consigliere Piantini (Centro Sinistra):” Io volevo prima condividere sia quello che ha detto
Daniela e Pennisi per quanto riguarda l’orario, poi fare due interrogazione, la prima riguarda i
giardini di Viale Garibaldi che in pratica dovrebbero essere di competenza dello Chalet, penso
secondo me, e però sono sia dal punto di vista di sicurezza e dal punto di vista estetico
abbastanza pietosi perché di sicurezza il parapetto è basso e …………………… quindi molto
pericolante, ed anche a livello estetico lascia il tempo che trova, quindi chiedo un maggior
controllo, chiediamo un maggior controllo d parte dell’Amministrazione nei riguardi di questo
e dell’altre aree verdi come a Bibbiena stazione al centro sociale; poi un’altra interrogazione
riguarda la pavimentazione del centro storico di Bibbiena se è prevista e quando è prevista la
ristrutturazione. Grazie.”
Consigliere Mazzetti (Centro Sinistra):” Frenos, scusi posso aggiungere una cosa? Io a
proposito degli orari io stasera avevo un impegno che datava da un mese e mezzo e quindi io
tra un po’ me ne devo andare anche se ho rimandato, però magari si potrebbe avere un
pochino in anticipo invece che una settimana prima potete deciderlo?
Presidente Frenos:” Spesso anche gli argomenti arrivano all’ultimo momento,.”
Consigliere Mazzetti (Centro Sinistra):” Va be, insomma , sarebbe comodo per tutti penso
anche per voi saperlo un po’ prima. Grazie.”
Presidente Frenos:” Prego Caporali.”
Assessore Caporali:” Rispondo relativamente alla scuola materna di Bibbiena stazione,
innanzitutto chiedo scusa per il ritardo però problemi anche lavorativi ed altro hanno portato a
ritardare la risposta, ovviamente non è una problematica che noi sottovalutiamo il discorso
della sicurezza, tant’ vero che in questi anni sia nella prima legislatura ed anche in questa
stiamo investendo molto del nostro bilancio comunale sull’impiantistica scolastica e quindi
per noi è una delle cose basilari, importanti , cerco di rispondere poi magari se vuoi ti posso
anche inviare impaginandoti le risposte relativamente proprio alle domande, una per una, però



in generali i lavori di demolizione e di costruzione del blocco A quelli che sono di Piazza
Palagi sono iniziati il 1° luglio come tutti credo che avete avuto modo di vedere a scuola
chiusa in modo tale da creare meno disagi possibili alla scuola stessa e quindi sono in pieno
stato di avanzamento, mentre i lavori di adeguamento sismico del blocco C saranno iniziati
appena conclusi quelli attualmente di piazza Palagi, la consegna come indicato nel verbale
sarà ovviamente 505 giorni lavorativi dopo
l
’aggiudicazione del verbale stesso a meno che ovviamente ci siano dei problemi di cantieri;
per quanto riguarda una delle domande che era se avevamo valutato l’entrata , l’entrata del
plesso scolastico ipoteticamente noi abbiamo pensato di entrare esclusivamente da parte di
Via della Fantasia d’accordo anche con la Preside, è chiaro che valuteremo poi via via quando
saremo poi lì alla riapertura generale come fare, sempre comunque d’accordo con la scuola
con la Preside scolastica,  per quanto riguarda il collocamento delle classi fino al termine
appunto del lavoro del blocco A, quindi piazza Palagi saranno alcune riportate nella struttura
4 classi nella struttura di piazza Palagi, le altre classi valuteremo sempre insieme al dirigente
ed all’Assessore dell’istituzione le possibile soluzioni nostra volontà, e magari ci
confronteremo anche con voi, è quella di portare momentaneamente le classi nel plesso delle
scuole primarie le tre rimanenti, in modo tale da dare una struttura sicura, ovviamente idonea
per la funzionalità e per rispetto appunto a quanto succede attualmente verrà un pochino meno
la continuità scolastica con le altre sezioni, però ci sembra una delle possibili soluzioni, in
riferimento alla struttura di Via Fantasia che sarebbe il blocco C che sarà soggetta ad una
ristrutturazione è evidente che ci sono dei lavori da fare, quindi si tratta di una struttura che ha
bisogno di essere appunto adeguata, e non esistono, una delle domande era se esistevano delle
problematiche sul refettorio non esistono, e credo anche che nessuna della aule al piano
superiore abbia le inferriate come era richiesto in una delle vostre domande ovviamente si sta
parlando di una scuola quindi credo che non siano una cosa di necessaria importanza , quindi
ripeto le altre domande che sono magari più tecniche sono magari più tecniche saranno
risposte da parte degli uffici competenti dai responsabili del servizio, io mi limito a
sottolineare nuovamente il piano massiccio degli interventi degli investimenti che stiamo
facendo
nel
l
’edilizia scolastico che abbiamo ereditato una situazione disastrosa dalle passate
amministrazione che ovviamente alcuni di noi fanno da continuità alle passate
amministrazioni, quindi credo che noi stiamo investendo molto, subito anche nella prima
legislatura già nel 2009 nei prima mesi siamo dovuti intervenire di corsa proprio prima
dell’imminente apertura dell’anno scolastico con la materna di Soci che era in grave
situazione abbiamo messo subito dei soldi circa 70.000 € per adeguare da un punto di vista
statico quella struttura, quindi credo che tutto possiamo dire mano che questa
Amministrazione non sia attenta alla sicurezza soprattutto sui luoghi scolastici, quindi ripeto
per le altre domande puramente tecniche saranno gli uffici competenti a darle le risposte per
scritto.”
Capogruppo Pennisi(M5S):”Va bene la vostra buona volontà sul mettere in sicurezza le
scuole, anche con ritardi sulle consegne, ma il punto che volevo andare a toccare era proprio
la sicurezza dei ragazzi, visto che Lei non mi rispondeva ho fatto un’istanza d’accesso agli
atti chiedendo il piano di evacuazione mi dice che non è importante che ci siano le ringhiere
le inferriate nel refettorio, finché non casca un bambino, potrebbe essere un problema dopo
nasce il problema poi, il piano di evacuazione c’è? Perché io ho chiesto gli atti mi è arrivato
fino ad ora il numero degli studenti degli alunni sulle selezioni.”
Assessore Caporali:” Le sarà risposto del referente dal responsabile.”



Capogruppo Pennisi(M5S):” La sicurezza dei ragazzi non è solamente adeguarsi
sismicamente un edificio è anche tutte le altre piccole cose, il piano di evacuazione se c’è, io
non ho nemmeno trovato comunale con cui dichiaravate che gli alunni passavano dal blocco A
al blocco C , è quello ho fatto richiesta anche di quello, quello a cui voleva andare a parare
perché se scoppia un incendio e non ci sono le vie d’uscita dopo diventa un problema , è
quello che volevo andare a toccare non è l’adeguamento sismico comunque.”
Assessore Caporali:” Ci sono degli adempimenti che deve comunque soddisfare la scuola e
non l’Amministrazione.”
Capogruppo Pennisi(M5S):” Deve soddisfare la scuola, ma l’Amministrazione deve
vigilare.”
Assessore Caporali:” Siamo d’accordo.”
Capogruppo Pennisi(M5S):” Io vi pongo  il problema poi sta a voi recarvi al vostro ufficio
tecnico verificare se ci sono le condizione idonee per questa soluzione che è stata adottata.”
Assessore Caporali:” C’era anche un’altra interrogazione sulle due ciclopiste, se vuoi te le
posso depositare te ne do lettura come, l’altra volta avevi fatto un interrogazione unica.”
Capogruppo Pennisi(M5S):” Praticamente cercavo di capire cioè  l’iter che stavate”
Assessore Caporali:” Le posso depositare ne vuoi lettura?.”
Capogruppo Pennisi(M5S):” Va bene se le depositi mi va bene uguale.”
Assessore Caporali:” Per quanto riguarda i progetti gli atti come Consigliere comunale ti
invito ad andare direttamente a prenderli perché io non li porto a casa, puoi andare
direttamente su all’ufficio competente.”
Capogruppo Pennisi(M5S):” Ma siccome lavoro ho prendo una giornata una mattinata di
ferie.”
Assessore Caporali:” E’ un problema vostro uguale.”
Capogruppo Pennisi(M5S):” Ma c’è l’e-mail  , va benissimo anche così.”
Assessore Caporali:” Non penso che un progetto di quelle dimensioni possa. E’ di tua
competenza in qualità di Consigliere comunale.”
Capogruppo Pennisi(M5S):” Va bene, verrò un sabato mattina se trovo qualcuno negli
uffici, che non tutti sono aperti e guarderò di trovarmi i documenti.”
Presidente Frenos:” Scusate, faccio per completare questo punto per quanto riguarda
l’istanza di accesso agli atti abbiamo già passato agli uffici competenti, ti faccio solo presente
di controllare in maniera giusta l’istanza è avanzata in base all’articolo 3, non è esattamente
quello per cui viene richiesto, quindi eventualmente per non andare incontro a tecnicismi,
diciamo così, comunque è tutto in mano agli uffici competenti. Poi abbiamo la risposta per
l’illuminazione da parte di Lorenzoni.”
Assessore Lorenzoni:” Te la consegno perché anche per necessità di tempi è giusto che tu ne
prenda visione e poi eventualmente rimango disponibile in futuro per approfondire il tema.”
Presidente Frenos:” C’è da rispondere per quanto riguarda l’interrogazione, su questa qui
ok?”
Sindaco:” Per quanto riguarda le varie raccomandazioni, vediamo facciamo il possibile per
gli orari e quant’altro, per quanto riguarda i documenti è stato anche detto cioè non è che
dipende dagli Amministratori dipende dagli uffici che siano pronti nei termini ci
raccomanderemo per cui si riesce stazione valutiamo se proporre di spostare oppure vediamo
anche se è possibile mettere ad averli ancora prima, però non lo posso garantire francamente
io, per la luce lo stesso alla un lampione dov’è la fermata ora, il problema è che non c’è la
linea e quindi se fosse magari fattibile con un pannello solare eventualmente. Per quanto
riguarda il centro diurno devo dire che il centro sta facendo il suo lavoro ed oltretutto ci sono
stati diversi nuovi accessi da persone da persone appunto portatori di handicap che non ne
usufruivano in passato del centro, mentre ancora soltanto 1 o 2 dei disabili che usufruivano di
Rassina sono attualmente qui gli altri continuano la loro, non lo so , però questo sicuramente è



un problema che non riguarda il Comune dal punto di vista economico che comunque è chiaro
che non verranno coperte dal Comune di Bibbiena le spese dei centri per quanto riguarda
coloro che appunto utilizzano ancora il centro di Rassina, perché così è stato definito, però
rimane comunque un problema perché dispiace che ci sia un servizio che non viene utilizzato,
oltretutto coloro che lo utilizzano al momento ci manifestano grande soddisfazione del
servizio stesso, anche se in questi giorni stiamo lavorando ad un progetto che preveda la
messa in rete dei vari centri con un accordo, una convenzione fra il Comune di Bibbiena ed il
Comune di Pratovecchio Stia e Unione dei Comuni per le gestione in rete dei tre centri,
dimostrazione del fatto che comunque quando
l
’abbiamo realizzato il centro serviva perché comunque il numero effettivamente dei disabili è
superiore alla capienza attuale, quindi sarà nostra cura tenere informati e ci saranno,
sicuramente, degli atti in Consiglio qualora la cosa vada chiaramente a buon fine e si possa
andare verso una soluzione del tipo che sto auspicando; per quanto riguarda l’interrogazione
di Piantini i giardini in Viale Michelangelo effettivamente di viale Garibaldi sono deve
prevedere alla manutenzione lo Chalet periodicamente noi facciamo comunicazione affinché
questo venga fatto in modo puntuale, non sempre avviene , anche se ci sono francamente delle
situazione per cui sembra che ci sia anche la volontà di creare di qualcuno di qualche
cittadino di creare il problema in particolare che poi alla fine è più facile a volte che si ritrovi
sopra una panchina una bottiglia prenderla e buttarla nel cestino che fotografarla e metterla su
Facebook , questo purtroppo è quello che succede, comunque sta di fatto che dobbiamo essere
vigili, e quindi pretendere una gestione più puntuale, per quanto riguarda la pavimentazione e
del centro storico fa parte di un piano delle manutenzioni e quindi in relazione anche
chiarente alle risorse economiche disponibili provvederemo man mano a sistemare le varie
parti dei lastricati che sono in questo momento in situazioni di, ci sono dei tratti che hanno
bisogno sicuramente di sistemazione e questo sarà
fatto
.
”
Consigliere Ferrini ( Centro Sinistra):” Una relazione scritta se è possibile bilancio
dettagliato fra spese quindi entrate ed uscite di tutta la manifestazione del Cardinal Dovizi,
quindi con l’esposizione del quadro e poi anche tutto ciò che è inerente all’associazione
……………………………..questo perché abbiamo notato che nel bilancio di previsione 2014
si parla, che da gennaio a luglio 2014 sono stati segnalati 606 ingressi mentre nella determina
“Regolamento Interno” numero 305 del 10 settembre e Regolamento Generale del 10
settembre sono indicati altri dati, cioè si indica che dal 17 maggio al 6 luglio ci sono stati più
di mille paganti, quindi è un po’ discordante, comunque siamo a consultivo e ci dovrebbero
essere i dati certi e non 606 nel documento e nella determina più di mille.”
Sindaco:” Si fa una verifica e si provvederà ad avere dei dati certi, anche per me
francamente.”
Presidente Frenos:” Ci sono altre interrogazioni se non mi sbaglio.”
Consigliere Mazzetti (Centro Sinistra):” A proposito di quello che avevo chiesto dei centri
diurni, forse non mi sono espressa bene, chiedevo anche se è stata liquidata. No non è stata
liquidata, ok va bene d’accordo.”
Presidente Frenos:” Più nell’interrogazione ce n’era un’altra se non mi sbaglio che era
quella sui proventi.”
Capogruppo Pennisi(M5S):” Per la legge i proventi delle multe dovrebbero essere utilizzati
per la sicurezza stradale come quelli presi anche dall’autovelox, praticamente vorrei capire
come vengono utilizzati qui nel Comune di Bibbiena e quindi chiedo al Sindaco ed
all’Assessore competente se il Comune ha inviato comunque entro il 31 maggio 2014 la



relazione al Ministero dell’ infrastrutture dei Trasporti al ministero dell’interno , vorrei capire
se i proventi sono stati utilizzati per il 50% in manutenzione e sicurezza stradale e si richiede
anche se nel Peg ci siano indicati i dati l’ammontare dei proventi dalle multe fino’ora
utilizzate e la sua destinazione, potrei avere una copia scritta di tutto questo qui, perché molti
comuni l’utilizzano per fare cassa alla fin fine.”
Sindaco:” Noi l’autovelox non ce l’abbiamo, prima di tutto.”
Capogruppo Pennisi(M5S):” Ci sono quelli mobili.”
Sindaco:” No non abbiamo assolutamente nessun tipo di autovelox, ce l’ha Unione dei
Comuni, ma il Comune di Bibbiena non è provvisto assolutamente di autovelox, questa è una
scelta anche personalmente riterrei utile l’autovelox nei centri abitati il Prefetto l’ha impedito
a suo tempo sono stati rimossi si un’ordinanza del Prefetto e ritengo che dentro ai centri
abitatati sarebbero assolutamente utili perché più volte in molte zone del nostro territorio i
cittadini ci segnalano appunto dentro ai centri abitato situazioni di pericolo proprio perché ci
sono auto che non rispettano i limiti, però questo non è possibile noi abbiamo deciso di non
dotarci di autovelox  per fare cassa, perché non ci sembra una cosa giusta quindi non abbiamo
proventi di autovelox ormai da 5 anni praticamente, dal 2009, però rispettiamo la legge che ci
dice che almeno il 50% dei proventi delle multe per l’inflazione del codice della strada
vengano investiti in sicurezza stradale, così facciamo, è evidenziato anche nel bilancio e qui
posso anche chiaramente far avere per scritto c’è una comunicazione annua che il Comune fa
al Ministero in cui dimostra appunto in cui sono stati spesi questi.”
Capogruppo Pennisi(M5S):” Infatti lo chiedevo.”
Sindaco:” Questo è a disposizione.”
Capogruppo Pennisi(M5S):” Va bene, grazie.”
Presidente Frenos:” Allora a questo punto abbiamo concluso il primo punto all’ordine del
giorno, passiamo al secondo.”

Si dà atto che degli interventi di cui si fa menzione nel presente verbale, è stata effettuata
fonoriproduzione su supporto digitale  in formato mp3 custodita agli atti dell’ufficio di
segreteria comunale in apposito cd e su cartella dedicata del server comunale, così come
sono stati registrati tutti gli interventi dell'intera seduta consiliare. La trascrizione
integrale della fonoriproduzione costituisce il separato verbale di seduta che sottoscritto
dal Presidente del Consiglio Comunale e dal Segretario Generale verrà pubblicato all'Albo
Pretorio e conservato agli atti a documentazione della seduta e a disposizione dei
consiglieri e degli aventi titolo.

Letto e sottoscritto.

IL PRESIDENTE
FRANCESCO FRENOS

IL SEGRETARIO COMUNALE
DOTT. GIUSEPPE LIBERTO

Sottoscritto con firma digitale ai
sensi dell'art. 24

del D.Lgs. 7/3/2005, n. 82 e s.m.i.

Sottoscritto con firma digitale ai
sensi dell'art. 24

del D.Lgs. 7/3/2005, n. 82 e s.m.i.


